

POLY 1 Year Poly+ Studio R30 video bar

Brand: POLY Product code: P69390112

Product name: 1 Year Poly+ Studio R30 video bar

1 Year Poly+ Studio R30 video bar

POLY 1 Year Poly+ Studio R30 video bar:

As a Poly Certified Service Partner, get the Poly+ support you need with the power to elevate your customers collaborative experience. Benefit from 24x7 ecosystem cloud partner support, advance hardware replacement^[1].

POLY 1 Year + Studio R30 video bar. Number of years: 1 year(s)



Features		Features	
Number of years	1 year(s)	On-site support	✓

